

346
МОСГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 7 февраля 1947г.

Москва

Газета №

✓ Письмо Теодора Драйзера

Иностранная комиссия союза советских писателей СССР получила письмо от известного американского писателя Теодора Драйзера. В ответ на получение книги «Слово о полку Игореве» Драйзер пишет:

«Я буду ее хранить в числе самых ценных своих сокровищ. Не могу Вам описать, как воодушевляет меня то, что в России, паряду с осуществлением грандиозной программы экономического развития и социального освобождения, проявляет себя подлинно русская любовь к искусству и ко всем видам литературы. Для такой великой страны может иметь мало значения то, что это говорю я, но я рассматриваю русский темперамент как самый выдающийся и творческий и в области мысли, и в области искусства, в сравнении со всеми другими национальностями, проявляющими активность в области культуры.

Россия — гигант как в смысле интеллектуального и художественного проявления, так и в смысле экономического развития, и я смотрю на нее с надеждой, что она рассеет ужасную несправедливость, присущую вынешнему порочному капиталистическому строю». (ТАСС).